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Quand on aime, on ne compte pas : « Europe ». Sur cette carte du vieux continent,

I'ltalie et I'Angleterre sont filiformes. Pourquoi ?
12-04-2015

avec

- Etablie par
le CNRS, cette carte représente I&rsquo;Europe a I&rsquo;aune des temps de trajet en
train, tels qué&rsquo;ils sont en 2015.

- La distance
entre deux villes est proportionnelle au temps nécessaire pour se rendre de
I&rsquo;une a lI&rsquo;autre par voie ferrée.

- Les régions
qui rétrécissent sont celles qui sont traversées par des trains a grande
vitesse.

- On voit
apparaitre de nouvelles proximités urbaines qui induisent autant de
rapprochements économiques et sociaux.
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- Pour ce qui

est de la France,

le méme type de représentation a I&rsquo;allure
suivante :

- Peut-on
encore parler d&rsquo;Hexagone ?

- Ou faut-il
plutdt évoquer désormais le carré francais ?
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